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Angebotsprospekt Rail Network

Rail Network verbindet große Leistungen mit kleinen Preisen!

Rail Network

Allgemein
Das Rail Network ist eine Sammlung unterschiedlicher Module für unterschiedliche Anforderungen. Es richtet 
sich dabei vor allem an Eisenbahnverkehrsunternehmen und deren spezielle Bedürfnisse. In unserer Funktion 
als Eisenbahndienstleistungs-Unternehmen besitzen wir als EDITH GmbH & Co. KG dabei das nötige 
Knowhow sowie den stetigen direkten Kontakt zu EVUs und können somit praxisnah auf diese Bedürfnisse 
eingehen. Die einzelnen Module werden dabei immer weiterentwickelt. Zurzeit besteht das Rail Network aus 
den Modulen DocSync, Digitale Streckenkenntnis (GPS-S), Web Based Training (WBT) und 
Kompetenzregister (KomReg).

Einsatz
Sie können die einzelnen Module unabhängig voneinander buchen und jederzeit weitere Module hinzufügen. 
Unabhängig von der Anzahl der gebuchten Module erhalten Sie eine Administrator- und eine Manager-Lizenz 
inklusive. Diese können dazu verwendet werden, die einzelnen Module zu verwalten. Administratoren können 
zusätzlich die Benutzer verwalten. Modulspezifische Unterschiede können sie den entsprechenden 
Modulbeschreibungen entnehmen. Für die Module DocSync und GPS-S existieren zusätzliche Client-
Lizenzen, die für den Zugriff der normalen Anwender benötigt werden.
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Rail Network

Erhältliche Module
• DocSync
• WBT
• GPS-S
• KomReg

In Entwicklung
• App zur Meldung von Unregelmäßigkeiten und Fahrzeugstörungen
• Darstellungsprogramm für SMS
• Planungs- und Dispositionsmodul

Das Rail Network bietet eine webbasierte Oberfläche, die den Administratoren und Managern 
erlaubt, die Einzelmodule zu nutzen.

Die Anwendung ist von Eisenbahnern für Eisenbahner konzipiert worden und löst unterschiedliche 
Problemstellungen der Branche. 
Rail Network unterstützt Sie, bei den administrativen Anforderungen, in Ihrem Unternehmen.
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1. 
DocSync

Modul DocSync
Die lückenlose Information und Weitergabe von Dokumenten wie Richtlinien, Regelbüchern oder weiteren 
Dokumenten bekommt in der heutigen Zeit der elektronischen Möglichkeiten immer größere Bedeutung.  
Mit dem DocSync von Rail Network bieten wir eine Lösung für kleine und große Unternehmen an. Sie 
benötigen lediglich einen Internetzugang für das Synchronisieren der Dateien. Sobald die Daten einmal 
synchronisiert worden sind, stehen Ihnen diese auch offline auf dem PC oder dem Tablet zur Verfügung. 
Die Client-Anwendung wird auf den Client-Geräten der Zielgruppen installiert. Die Authentifizierung wird 
mittels Benutzername und Passwort sichergestellt. Das Hauptaugenmerk wurde sowohl auf höchste 
Sicherheit als auch auf Bedienkomfort gelegt. Mit zwei Klicks ist man in jeder gewünschten Funktion. Der 
Mitarbeiter aktualisiert seine Daten durch einen einfachen Klick auf einen Button. Anschließend werden 
die aktuellen Daten auf das Gerät geladen und veraltete Dateien gelöscht. Die Mitarbeiter werden darauf 
hingewiesen, falls sie ihre Daten eine bestimmte Zeit lang nicht synchronisiert haben. Die DocSync wird 
aktualisiert, sofern eine neue Version vorliegt.

Administrator

Der Administrator hat vollen Zugriff auf den Datenserver und kann Dokumente für die Zielgruppen 
(Clients) anlegen. Dabei ist die Verzeichnisstruktur frei wählbar. Auch können Gruppen definiert werden, 
die jeweils individuelle Dokumente erhalten (Disponenten, Lokführer, Rangierbegleiter, EBL und andere).  
Die Ordnerstruktur und die Berechtigungsfreigaben werden vom Administrator individuell gestaltet. 

Manager

Manager können entsprechend der Freigabe des Administrators Dateien speichern oder löschen. 
Managerzugänge sind auf Ebene der Disposition zu vergeben. 

Client

Clients können die zur Verfügung gestellten Dateien synchronisieren.
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1. 
DocSync

DocSync Sharing
Das Sharing-Modul erlaubt es, einzelne Verzeichnisse mit Dokumenten an Partnerfirmen freizugeben, die 
ebenfalls DocSync verwenden. Dies ist insbesondere dann sinnvoll, wenn Lokführer des 
Partnerunternehmens für Ihr Unternehmen fahren. Natürlich ist auch der umgekehrte Weg möglich, 
nämlich, dass Ihre Lokführer Dokumente von anderen Unternehmen erhalten können. Diese Funktion 
erleichtert die Zusammenarbeit für alle Beteiligten erheblich und stellt sicher, dass auch Mitarbeiter von 
Partnerunternehmen jederzeit mit aktuellen Informationen versorgt werden.

Die wichtigsten Vorteile auf einen Blick

• Verteilung und Lenkung von Dokumenten an Mitarbeiter.
• DocSync ist plattformunabhängig (Win7/8/10, Mac OSX, Android, iOS).
• Kenntlichmachung der geänderten/neu hinzugefügten Dokumente.
• Lesebestätigung kann für beliebige Dokumente angefordert werden.
• Optionale E-Mail-Benachrichtigung der Benutzer bei Änderungen.
• Automatisches Hinzufügen der digitalen Tages- und Sonder-La.
• Intuitive Benutzeroberfläche für Administratoren und Clients.
• Speziell für diesen Zweck entwickelt und regelmäßig weiterentwickelt. Individual-Anpassungen sind

möglich.
• Sharing: Dokumente mit Partnerunternehmen teilen oder von diesen beziehen. Einrichtung mit nur

wenigen Mausklicks. Ohne Zusatzaufwand für die Clients. (Option)
• Pflege der Dokumente an nur einer Stelle, auch wenn die Dokumente für mehrere Personengruppen

oder Partnerfirmen verfügbar sein müssen.
• Mail to DocSync. Bei dem Erwerb einer Mail-to-DocSync-Adresse werden die an diese Adresse

gesendeten Anhänge automatisch in den vorher festgelegten Ordner kopiert. So ersparen Sie sich
die Zeit des manuellen Einpflegens.

• Auf Wunsch mehrsprachige Anwenderoberflächen.
• Verschlüsselte Datenübertragung.
• Regelmäßige Updates.
• Kompetenter Support.
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1. 
DocSync

Einmalige Einrichtungsgebühr DocSync 

Darin enthalten:
• Einrichten einer Kundenlizenz auf einem unserer Server
• Einrichten der Startseite und der Kundenoberfläche mit Ihrem Logo
• Durchführung einer Online- Einweisung
Preis: 800,00 €

Monatliche Kosten 

Darin enthalten:
• 1 Administrator-Lizenz
• 1 Manager-Lizenz
• 30 Client-Lizenzen für Mitarbeiter
• 1 Mail-to-DocSync-Adresse
• Betrieb und Aktualisierung der DocSync-Server-Software
• 7-GB-Speicher für Ihre Dokumente
• Tägliche Datensicherung aller Daten
• Serververfügbarkeit 99,0 % p.a.
• HTTPS-Domain für die sichere Datenübertragung
• Kompetenter Support
Preis: 220,00 €
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1. DocSync

Weitere Optionen: 

Sharing-Möglichkeit mit kooperierenden Unternehmen 
Einmalige Einrichtungsgebühr 100,- €
Sharing (je Partnerunternehmen)
Preis: Monatlich 25,00 €

Weitere Administrator-Lizenz 
Preis: Monatlich 50,00 €

Weitere Manager-Lizenz        
Preis: Monatlich 20,00 € 

Weitere Client-Lizenz
Preis: Monatlich 3,00 €

Je 1 GB mehr Speicherkapazität 
Preis: Monatlich 2,00 €

Je 1 Mail-to-DocSync-Adresse 
Preis: Monatlich 5,00 €

Schnittstelle zum 
Regelwerksmanager der 
KSV GmbH 
Preis: Monatlich 10,00 €
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2.
Web Based Training

Modul WBT (Web Based Training)

Eisenbahnverkehrsunternehmen sind dazu verpflichtet, sich vor dem ersten Einsatz von den Fähigkeiten 
des Mitarbeiters zu überzeugen. Dies kann durch eine Unterweisung mit abschließendem Leistungstest 
sichergestellt werden. Des Weiteren sind Einweisungen in das SMS und den UVV erforderlich. Ebenso 
müssen sich Mitarbeiter im Betriebsdienst bei Verfehlungen einer Belehrung unterziehen. 

Oft ist es dispositiv schwierig für die beteiligten Personen, einen gemeinsamen Termin zu finden. Das Rail 
Network WBT ist eine internetbasierte Lösung, in der Mitarbeiter im Betriebsdienst von einem beliebigen 
Standort mit Internetverbindung aus eine Unterweisung und Einweisung mit abschließendem Leistungstest 
absolvieren können. 

Die Inhalte der Unterweisung können Sie ganz individuell festlegen, um eine auf Ihr Unternehmen 
angepasste Schulung ohne großen administrativen Aufwand durchführen zu können.

Das Ergebnis wird an einen festgelegten E-Mail-Verteiler durch eine automatische Auswertung der Fragen 
und mit einem Zertifikat gesendet.
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2.
Web Based Training

Die wichtigsten Vorteile auf einen Blick

• Webbasiert, daher plattformunabhängig.
• Kostenreduzierung, da keine Vorort-Einweisung nötig.
• Individuell auf Ihr Unternehmen angepasster Inhalt der Lektionen.
• Auf Ihr Unternehmen angepasstes Layout.
• Minimaler dispositiver Aufwand; lediglich die Versendung eines Links via E-Mail.
• Änderungen von Inhalten jederzeit möglich.
• Abschließender Leistungstest.
• Direkte Auswertung des Leistungstests.
• Direkte und automatische Erstellung eines Zertifikats und Versand an einen von Ihnen

festgelegten E-Mail-Verteiler.
• Verschlüsselte Datenübertragung.
• Kompetenter Support.
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2.
Web Based Training

Einrichtungsgebühr Web Based Training 

Darin enthalten:
• Einrichten einer Kundenlizenz auf einem unserer Server
• Durchführung einer Online- Einweisung

Einmalige Einrichtungsgebühr 450,00 €

Monatliche Kosten 

Darin enthalten:
• 1 Administrator-Lizenz
• 1 Manager-Lizenz
• 50 Trainings pro Monat
• 1 Personalgruppe
• 1 Prüfungsart
• 3 GB Speicherplatz
• Serververfügbarkeit 99,0 % p.a.
• HTTPS-Domain für sicheren Betrieb und verschlüsselte Datenübertragung
• Kompetenter Support
Preis: 60,00 €



2.
Web Based Training

Weitere Optionen:

Erstellung der Firmenpräsentationen und Schulungsvideos 
Preis: 80,00 € / Stunde

Weitere 50 Trainings pro Monat
Preis: Monatlich 20,00 €

Weitere Administrator-Lizenz
Preis: Monatlich 50,00 €

Weitere Manager-Lizenz 
Preis: Monatlich 20,00 €

Je 1 GB mehr Speicherkapazität
Preis: Monatlich 2,00 €

Erweiterung je Personalgruppe und Prüfungsart
Preis: Monatlich 5,00 €
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3. 
Digitale Streckenkenntnis

Modul GPS-S
Um eine Bahnstrecke in Deutschland befahren zu dürfen muss ein Triebfahrzeugführer für diese die 
Streckenkenntnis besitzen. Dieses Modul bietet die Möglichkeit, die Streckenkenntnis der einzelnen 
Triebfahrzeugführer einfach und komfortabel zu verwalten und bietet somit Ihrem Unternehmen aber 
auch Ihren Mitarbeitern die nötige Sicherheit.

Die Streckenkenntnis kann mit Hilfe einer webbasierten Karte von den Triebfahrzeugführern selbst 
oder z.B. Disponenten schnell und einfach in das System eingegeben werden.

Die Anzeige der gesamten Streckenkenntnis erfolgt anhand einer Karte auf der die einzelnen 
Streckenabschnitte entsprechend farblich markiert werden und Ihnen somit einen perfekten Überblick 
verschafft. Alternativ existiert eine tabellarische Anzeige. Die Streckenkenntnisinformationen können 
jederzeit in Form von CSV- / XLS-Dateien exportiert werden.

Die Triebfahrzeugführer erhalten ergänzend eine App, die auf einem GPS-fähigen Gerät installiert 
werden kann. Mit dieser App kann der Triebfahrzeugführer bequem per Knopfdruck seine Fahrten 
aufzeichnen und anschließend mit unserem Server synchronisieren. Dabei werden die gefahrenen 
Strecken erkannt und gespeichert. Die App kann sowohl zum Erwerb als auch zur Verlängerung der 
Streckenkenntnis verwendet werden und unterstützt den Triebfahrzeugführer bei der detaillierten 
Eingabe. 
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3. 
Digitale Streckenkenntnis

Die wichtigsten Vorteile auf einen Blick
• kein führen von Papierkarten
• einfache und schnelle Verwaltung
• übersichtliche Veranschaulichung der Strecken
• Digitale Aufzeichnungen



15

3. 
Digitale Streckenkenntnis

Einmalige Einrichtungsgebühr GPS-S

Darin enthalten:
• Einrichten einer Kundenlizenz auf einem unserer Server
• Ausgabe einer digitalen Bedienungsanleitung
• Durchführung einer Online- Einweisung

Preis: 400,00 €

Monatliche Kosten

Darin enthalten:
• 1 Administrator- Lizenz
• 1 Manager- Lizenz
• 30 Client- Lizenzen für Mitarbeiter
• Tägliche Datensicherung aller Daten
• HTTPS-Domain für sichern Betrieb und verschlüsselte

Datenübertragung
• Serververfügbarkeit 99,00 % p.a.
• Kompetenter Support

Preis 180,00 €

Weitere Optionen:

Weitere Administrator-Lizenz 
Preis: Monatlich 50,00 €

Weitere Manager-Lizenz 
Preis: Monatlich 20,00 € 

Weitere Client-Lizenz Preis: 
Monatlich 3,00 €
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4. 
Kompetenz Register

Modul KomReg
Das Modul KomReg (Kompetenz Register) ermöglicht die Verwaltung Ihrer Mitarbeiter gemäß der 
Anforderungen aus der Eisenbahn- Bau- und Betriebsordnung (EBO) § 48 und der 
Triebfahrzeugführerscheinverordnung § 10.  Die Weboberfläche erlaubt es unterschiedlichen 
Bearbeitern, die entsprechenden Daten zentral zu verwalten und zu bearbeiten. Dabei werden alle 
Einträge und Änderungen im Detail und zeitgenau chronologisch in einem Register erfasst.

Zusatzbescheinigungen können jederzeit erstellt, ausgesetzt, entzogen und wiedereingesetzt 
werden. Die einzelnen Daten werden vom System automatisch in Form einer Fristenüberwachung 
berücksichtigt und das Personal wird entsprechend gekennzeichnet. Zusätzlich werden Warnungen 
als E-Mail-Benachrichtigungen versendet.

Weitere Funktionsgruppen werden in den folgenden Version ergänzt um eine einheitliche 
Verwaltung des gesamten Personals zu ermöglichen. Das Modul KomReg ermöglicht eine 
übersichtliche Darstellung mit der Möglichkeit von Auswertungen. Der Import und Export von Daten 
im CSV Format ist jederzeit Möglich um Daten aus anderen Datenbanken einzufügen. 

Durch KomReg haben Sie eine vollständige Personalverwaltung, die alle Anforderungen an die 
Mitarbeiter im Bahnbetrieb abdeckt und erhebliche Vorteile und Zeitersparnis beinhaltet.

Die wichtigsten Vorteile auf einen Blick (Version aktuell)

• Einfaches, schnelles Ausstellen von Zusatzbescheinigungen für Triebfahrzeugführer
• Übersichtliche Historie aller Änderungen eines Mitarbeiters in Form des Registers
• Berücksichtigung der Ablaufdaten inklusive E- Mail Benachrichtigung und Warnung

Vorteile (Version 2019)
• Hinterlegen von Nachweisdokumenten für die Eintragung von Kompetenzen
• Externer Gastzugang zum Einfügen von Mitarbeitern durch Dienstleister und Lieferanten
• Verwaltung von unterschiedlichen Funktionsgruppen mit jeweiligen Kompetenzen
• Mögliche automatisierte Meldung ans EBA oder anderen Organisationen
• Mögliche Erstellung von Nachweisen für Mitarbeiter
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4. 
Kompetenz Register

Die wichtigsten Vorteile auf einen Blick (Version aktuell)

• Einfaches, schnelles Ausstellen von Zusatzbescheinigungen für Triebfahrzeugführer
• Übersichtliche Historie aller Änderungen eines Mitarbeiters in Form des Registers
• Berücksichtigung der Ablaufdaten inklusive E- Mail Benachrichtigung und Warnung

Vorteile (Version 2019)
• Hinterlegen von Nachweisdokumenten für die Eintragung von Kompetenzen
• Externer Gastzugang zum Einfügen von Mitarbeitern durch Dienstleister und Lieferanten
• Verwaltung von unterschiedlichen Funktionsgruppen mit jeweiligen Kompetenzen
• Mögliche automatisierte Meldung ans EBA oder anderen Organisationen
• Mögliche Erstellung von Nachweisen für Mitarbeiter
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4. 
Kompetenz Register

Einmalige Einrichtungsgebühr KomReg

Darin enthalten:
• Einrichten einer Kundenlizenz auf einem unserer Server
• Ausgabe einer digitalen Bedienungsanleitung
• Durchführung einer Online- Einweisung

Einmalige Einrichtungsgebühr 200,00 €

Monatliche Kosten

Darin enthalten:
• 1 Administrator- Lizenz
• 1 Manager- Lizenz
• 30 zu verwaltende Mitarbeiter
• Serververfügbarkeit 99,00 % p.a.
• Kompetenter Support

Preis 50,00 €

Weitere Optionen:
Weitere Administrator-Lizenz 
Preis: Monatlich 50,00 €

Weitere Manager-Lizenz 
Preis: Monatlich 20,00 € 

Weitere zu verwaltende Mitarbeiter 
Preis: Monatlich 1,00 €
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